EAAHNIKH AHMOKPATIA
MNEPIMEPEIA KPHTH2
AHMOZ MINQA MNEAIAAAZ
A/NZH TEXNIKQN YMHPEZIQN

YNOAOlZMOI AIATOMHZ ATQIraoN AIKTYOY




1. TENIKA

Me tnv napoloa LEAETN POPBAEMETAL N AVTLKATACTAON TUNUATWY KEVIPLKWVY SIKTUWV UOPEUONG, KUPLwg
AOyw TMaAaloTNTOC TWV UGLOTAUEVWY SIKTUWY USpeuong aAAd Kot mpoBAnuaTwy mou mapouacialovrol
oTn ouveyn , EMAPKN aAAd Kol ToLoTiky tpododooia otig Tomikeg Kowotnteg AmootoAwv, Numditou
(Pouooxwpiwv), KaoteAavwv tou ARuou Muwwa Nediadac. H uvlomoinor tou, adopd otnv
OVTIKATAOTACN TUNMATWY TOU Tapouclalouv ouveXelg Bpaloslc 1 mou AOyw ToAaloTNTOC Kol
npoPAnuatwy Sev umopouv va tpododoTtouV ToUG OLKIOUOUC.

A) Torukn Kowdtnta AmootoAwv

MpoBAEMETAL N AVTLKATACTACN THAMOTOG TOU UPLOTAMEVOU SikTUou USpeuong. To ev Adyw Siktuo Adyo
TIAAQLOTNTOG TOPOUCLATEL LEYAAESG AMWAELEC KOl cuvexelc Bpaloelg.

To udlotapevo biktuo eilval katackevaopévo He owAnveg PVC 200 kal n ovTKOTACTAGCH TWV
TUNUatwy mou Ba yivel, Ba mpayupatonolnBel pe ocwAnveg moAvalbuieviou HDPE 3ng leviag ®200
emniong.

H meploxn mapéuBaong exteivetal Onwg daivetal kal ota oxeSla Tou cuvodeloUV TNV TTAPOUCA EAETN
oe MAKo¢ 760uétpa (oe SUo tuAuata). H mapgéuPacn Ba akoAouBnoesl tnv iSla dadpoun pe TO
udlotdpevo diktuo mou Ba avtikatooTtabel.

H tpododooia tou Sktlou yivetal amod Tn yewtpnoh AmootoAwv, Tou Pploketal otnv meploxn
aepodpopiou.

B) Tomikn Kowdtnta Nutditol( otkiopdc Poucoxwpiwv)

MpoPA£meTal n avtikataotacn udlotapevou maAaol Siktuou USpeuong amod tn B€on KepdAa mpog tn
6efapevr) Tou owKlopoU Pouoooyxwpiwv. To ev AOyw Siktuo Adyo MOAALOTNTOG KOL KOKNG KATACGKEUNG
mapoucolalel PEYAAEC amMWAELEG KAl OUVEXEIC Bpaloelg kal TOAAEC popég aduvapia tpododoaiag Tou
OLKLOMOU.

To TUAMA TIOU TTPOTEIVETAL YLO KATAOKEUN £ival auTto mou tpododoteital amo tnv neploxn Kepdha kat
kataAnyetl otn de€apevr UOpeuong. To udlotauevo SIKTUO €lval KATAOKEUOOUEVO UE OLONPOCWANVEG
OAAQ KOL TUAMOTO TTAQCTLIKWVY TTaAOLWY CwANVWV. H avtikataotaohn Ba yivel e cwAnveg moAuatBuleviou
HDPE 3n¢ leviag ®110.

H meploxn mapéuBaong exteivetal Onwg daivetal kal ota oxeSla Tou cuvodeloUV TNV TTAPOUCA HEAETN
oe unkog 1.560uétpa. H mapéupaon Ba akolouBrosl tnv (Sla dtadpopn pe To udlotapevo Siktuo mou
Ba avtikataotabel.

H tpododocia tou SiktUou yivetal amd TIG yewTpnoelg ou PBpiokovral otnv meploxn tou Nutuditol
(meployxn NelovALa kot Falémn puAog) .

I) Torukn Kowodtnta KaoteAALavwy

MpoBAEMETAL N AVTLKATACTACN TUAMOTOG TOU UPLOTAEVOU SikTUou USpeuong. To ev Adyw Siktuo Adyo
TOAQLOTNTAG TTAPOUCLALEL LEYAAEC ATTWAELEG KoL GUVEXELC BpaloEL.

Ta TUAMOTA TTOU TIPOTEIVOVTOL YLO AVTLKATAOTAON E(VOL QUTA TTIOU TTapoucLalouv pheyalo aplBuo BAaBwv
LE QMOTEAECUA OL OWKLOMOL Tou TormikoU Slapepiopoto¢ KaoteAllavwy (Avw kat Katw KaoteAllava ,
OWinmol kat Qafprava) va tpododotouvtal pe kevd Staotripota (Oxt aSLAAEUTTA) KAl LE TIOLOTKA
npoPAnuata amnod tnv elopon EEvwv VAWV eVTOG Tou SIKTUOU.

To udlotapevo Siktuo eival KOTOOKEUAOUEVO HE owAnveg PVC D160 kol n avilkataotacn Twv
TUNUATWVY Tou Ba yivel, Ba mpaypatonownBel pe ocwAnveg moAvalBuleviou HDPE 3ng leviag 160
gmniong.

H neploxn mapépPaocng ekteivetal omwe ¢aivetal kKal ota oxeSla 1mou ouvodeUouv Thv Tapouoa
neplypadrn oe pnko¢ 1.830uétpa (oe téooepa tunuata). H mopéuBacn Ba akoloubrost tnv Sl
Sladpopn e to udplotapevo Siktuo ou Ba avtikataotadel.

H tpodobdooia tou Siktvou yivetal amd defapevr tou TomkoU Slapeplopartog, mou PBpioketal otnv
Tieployn tou Potaociou.



2. Alatopn KotolOALTTKoU aywyou T.K. ATTOGTOAWV

2.1 YTOAOYLOUOG SLatopng aywyou TuAuatog 1-2
Napoxn Q= 60 m*/h
Mnkog aywyou amd To onueio 1 €wg to onpeio 2 L= 360m

YTtoAoyLop oG U opeTpIkiG Stadopdg
a) Yopetpikn Stadopd amod to onpeio | tTng yewtpnong Ewg Tnv
6e€apevn H1=40 m
B) ATtwAELEG EVTOG KaTaBAUTTIKOU aywyol H2= 0,88 m
y) Tomikeg anwAeleg elSIkwy Tepayiwv H3= 0,15 m.
To OUVOALKO LAVOUETPLKO lval:
H=H1+H2+H3=41,03m
Erudéyetal aywyoc katdAAnAog yia rtieon 10 atm.
A6 TO SLAypappa anMwAELWY Tiieong cwARVwY MOAUVALBUAEVIOU TPOKUTITEL OTL N SLAUETPOG TOU
owAnva npémnet va elvat D = 200mm. (Onwg kot n upLotapevn)
2.2 YnoAoylopog Statoprg aywyou TuAuartog 3-4
Mapoxn Q= 60 m°/h
Mnkog aywyouU amnd To onueio 3 £wg to onpeio 4 L= 400m

YrtoAoyLop oG UPopeTpkiG Stadopdg
a) Yopetpikn Stadopd amnod to onpeio | tTng yewtpnong Ewg Tnv

6e€apevn H1=40 m
B) ATtWAELEG VTOG KaTABAUTTIKOU aywyol H2=0,98 m
V) Torkeg anwAeleg OIKWV Tepayxiwv H3= 0,15 m.
To OUVOALKO LOVOUETPLKO €lval:

H=H1+ H2 + H3 =41,13m

EmAéyetal aywyog katdAAnAog yla riieon 10 atm.
Amo6 to Slaypoppa anwAglwy ieong cwAnvwy moAualBuleviou MPoKUTTEL OTL N SLAUETPOG TOU
owAnva npémnet va eival D = 200mm (6nwc kat n udpLotapevn).

MAPATHPHZEIZ:

. Méoo Babog tonobetnong twv aywywv 0,90u. amno to £6agdog

. JUuVoALkO BaBocg ekokadng 1,00u.
To 5ebopéva Kol TA AMOTEAECUOTA TWV USPAUALKWY UTIOAOYLOUWV Héow H/Y daivovtal otov mivoka mou
akoAouBeL.



YAPAYAIKOI YIIOAOlZMOI
T.K. ANO3TOAQN




YNOAOrIzZMOZ AIKTYOY

V=
Q Q  Ipetwr.| N&: o2 Hf = , .
3 3 2 X0 | Deowt. |Deowt. | Q/(ni’/4) ) Hyewp. (M) Torukég ZUVTEAEOTIG
TMHMA PVC (m’/h) | (m"/sec) (mm) [Toywu.| (mm) (m) (m/sec) v Re =v*D/v K/D f L(m) g £%(L*1,1/D)*(V°/2/g) AnwAeleg | Huav. Ka
(m)
10atu 119 176.20 0.1762 _ 0.68 1.307E-06 9.219E+04 AH=Ka*Vv"
1-2 ®200 100ty 60 0,0167 200( 11,9 176,20 0,1762 0,68 1,307E-06 9,219E+04 (3,9728E-05|0,0165| 360 9,81 0,88 40,00 0,15 41,13 6,4
3-4 ®200 10atu 60 0,0167 200( 11,9 176,20 0,1762 0,68 1,307E-06 9,219E+04 (3,9728E-05|0,0165| 400 9,81 0,98 40,00 0,15 41,13 6,4




3. Aratopn KataBAuttikoU aywyou T.K. Nutditov (Poucooyxwpta)
3.1 YrtoAoyLlopog Statopung aywyou oto Babl TuApa
Napoxr Q= 10 m*/h

Mnkog aywyouU ano to onpeio 1 éwg to onueio 2 L= 400m

YnoAoylopdg upopeTpikig Stadopdg

a) YU opetpikn Stadopad anod to onpeio cuvdeong £wG TO KATWTEPO
onueio Tou Siktuou H1=43 m

B) ATWAELEG EVTOC KATOOAUTTIKOU aywyou H2= 0,64 m

V) Tomikég anwAeleg eldIkwv Tepayiwv H3= 0,05 m.

0) Mieon otnv apyn tou Alktuou H4= 65 m.
To GUVOALKO LOAVOUETPLKO Elval:
H=H1+ H2 + H3 + H4 = 108,69 m
EmAéyetal aywyog katdAAnAog yia rtieon 12,5 atm.
Ao 1o Slaypappa onmwAElwy Tieong cwAnvwy moAuatBuleviou TPOKUTTEL OTL N
SLapeTpog tou cwAnva npénel va eival D = 110mm. (Onwc kat n udLotapevn)

3.2 YroAoylopdg Statoprig aywyol uPnAov TUAKATOG
Napoxr Q= 10 m*/h Mrkog
aywyou L= 1160m
YroAoylopog U PopEeTpLKAG Sladopag

a) YPopetpikn Stadopd amod to onpeio ouvEeoNC £WG TO KATWTEPO
onpeio tou diktvou H1=31m

B) ATWAELEG EVTOG KATOOAUTTIKOU aywyou H2=2,73 m

V) Tomikég anwAeleg eldIkwv Tepayiwv H3=0,07m.

) Mieon otnv apyn tou Aiktuou H4= 65 m.
To OUVOALKO HLAVOUETPLKO lval:
H=H1+H2 +H3 + H4=98,80 m
Erudéyetal aywyoc katdAAnAog yia rtieon 10 atm.
ATo to Slaypappa anwAswwv mieong cwAnvwy moAuvalBuleviou mpokUTTEL OTL h
SLAUETPOG TOU owARva PENEL va eival D = 110mm. (Onwc Kal n udloTtapevn)
NAPATHPHX2EIZ:
. Méoo Babog tonobetnong twv aywywv 0,90 W. arno to €dadog
. JuvoALkO BaBog ekokadng 1,00p.
Ta Sebopéva Kal ta anmoteAéopata Twv USPaUALKWY uTtoAoylopwy péow H/Y daivovtal otov
Tivaka tou akoAouB«L.



YAPAYAIKOI YOOAOTIEMOI
T.K. Nuuditov (Poucooywpia)




YNOAOrIzZMOZ AIKTYOY

V=

Q Q i " Hf = Hyswt.| Hyswp. A i
(m*/h) | (m*/sec) Defwt.| Naxog | Deowt. | Deowt. | Q/(ni°/4) #(L*1,1/D)*(V¥/2/g) | (m) (m) Tomkeg JuvteAeoTig
TMHMA PVC (mm) (Toxwp.| (mm) (m) | (m/sec) v Re=V*D/v| K/D f Lim)| g AnwAeieg | Hpav. Ka
(m)
®200 100ty 11,9 176,20 0,1762 0,68 1,307E-06 9,219E+04 AH=Ka*v"
2/2g
1-2 ®110 12.5atn 10 0.0028| 110]| 8.1 93.80 0,0938 0,40 1,307E-06 2,886E+04 |7,4627E-05|0,0165| 400 | 9,81 0,64 65,00 43,00 0,05 108,69 6,4
2-3 ®110 100tTp 10 0.0028| 100| 6.6 86.80 0,0868 0,47 1,307E-06 3,119E+04 |8,0645E-05|0,0165| 1160 | 9,81 2,73 65,00 31,00 0,07 98,80 6,4




YAPAYAIKOI YNIOAOIIZMOI BAPYTIKOY ArQroy
AIKTYOY YAPEYZHZ

4. Y&pavlikoi urtohoylopoi Baputikol aywyoUl A.A. KaoteAALavwv
O BapuTikog aywyog ouvdéel Tnv defapevn otnv neployn Potdot pe to Aiktuo Udpeuong Twv
KaoteAAlavwy.

4.1 MEOOAOZ YNOAOTIZMOY

To diktuo Ba Asttoupyel pe Baputnta pe dedopévn mapoxn).

Ma TIg ypauKEG anwAeleg (AOoyw TptPwv) LloxVeL n oxéon twv Darcy - Weisbach
L v

hL = f-

D 2g
Omou D : eowTePLKN SLAPETPOC aywyou V :
TaxVTNTa vePoU g : ETLTAXUVON
Baputntag f : ouvteAeoTng TpLRWV
OL ToTikéG amwAeLeg uTtoAoyilovtal oav mocooTto 20% TwV YPAUUIKWY OTTWAELWVY.
Me 8ebopévn tnv mapoxn, N taxuTnTa umoAoyileTal amno tn oxeon:
V= 4*Q/ i *D?
H péylotn emutpemopevn toxVutnta V oToug aywyouc, yla va amodUyope USPAUALKA
TARYHOTO, TIPETEL VA Elval yla SLOUETPOUG :
Ao © 110 O péxpt @ 160 u = 1,35 p/6A.
H &lata&n tou Siktvou kat n tpododoaoia amod tnv udlotdpevn detapevr, SI6eL apKeETA KAAQ
anoteAéoparta, Onwe daivetal Kal and Toug avtioTolyoug USPAUALKOUC UTTOAOYLOUOUC.



4.2. Awatopn Baputikol aywyou

4.2.1

YTtoAOYLOAG SLATOMNG alywyoU oo To onueio 1 pEXPL To onpeio 2 pRkoug 520m

Napoxn Q= 40 m*/h
Mnko¢ aywyou L=520m

4.2.2

4.2.3

4.2.4

YToAoyLlopog U opEeTPIKAG SLadopag
a) YPog otaBung vepou otnv As€apevr) H1= 358m
B) YYOUETPO 01O YOUNAOTEPO ONUelo Tou SikTtuou H2=290m
V) ATUWAELEC YPALULKEG EVTOC BapuTikoU aywyou H3=4,57m
To HOVOUETPLKO lval:
H=H1-H2-H3=63,43m
Erudéyetat aywyocg PE ywa rtieon 10 atm.
And ta Saypappata anwlewwv Tisong ocwAfvwyv ToAvatBuleviou 3" yevidg
T(POKUTITEL OTL N SLAUETPOG TOU CWANVA TPEMEL va elval D=160mm.

YTOAOYLOOG SLATOMNG olywyoU oo To onpeio 3 péxpL to onpeio 4 prikoug 400 m
Mapoxn Q= 40 m*/h
Mnkog aywyoU L=400m

Yriohoylopog upopetpikng Stadopdg

a) Y{og otdBung vepou otnv Ae€apevr H1= 358m

B) Y OuETpOo 010 YOUNAOTEPO oNUElo TOU SikTuou H2=269m

V) ATIWAELEG YPAWULKES EVTOG BapuTikoU aywyou H3=3,52m

To LOVOUETPLKO Elval:
H=H1-H2-H3 =85,48 m
Erudéyetat aywyocg PE ywa mtieon 10 atm.
And ta Saypappata anwlewwv Tisong ocwAfvwyv ToAvaiBuleviou 3" yevidg
T(POKUTITEL OTL N SLAUETPOG TOU CWANVA MPEMEL va elval D=160mm.

YmoAoyLlopog SLatoung aywyou amod To onpeio 5 pExpL to onpeio 6 prkoug 360 m
Napoxn Q= 40 m*/h
Mnkog aywyoU L=360m

YnoAoylopo¢ uopeTpiking Stadopdg
a) YPog otaBung vepou otnv As€apevr) Hl1= 358m
B) Y OueTpo oto YapunAotepo onueio tou Siktuou H2=224m
V) ATIWAELEG YPOULILLKEG EVTOG BapuTikoU aywyou H3=3,17m
To LOVOUETPLKO Elval:
H=H1-H2-H3=130,83m
EruAéyetat aywyog PE ya rtieon 16 atm.
And to Sdypappota anwAewv Tieone ocwAfvwyv ToAvatBuleviou 3™ yevidg
T(POKUTITEL OTL N SLAETPOG TOU CWANVA IPEMEL va elval D=160mm.

YTOAOYLOOG SLATOMNG OlywyoU oo To oneio 7 PEXPL To onpeio 8 prikoug 550 m
MNapoxr Q= 40 m*/h
Mnkog aywyoU L=550m

YToAoyLlopog U opEeTPIKAG SLadopag

a) Yy og otaBung vepou oto mieloBpavotikd H1=298m

B) YUY OUETPO 0To XAUNAOTEPO ONUELO TOU SikTUOU H2= 244m
V) ATIWAELEC YPAWULKES EVTOC BapuTikoU aywyol H3=4,84 m



To LOVOUETPLKO Elval:
H=H1-H2-H3=49,16 m
EruAéyetat aywyog PE ya rtieon 10 atm.
And to Sdypappota anwAewv mieone ocwAfvwyv ToAvalBuieviou 3™ yevidg
T(POKUTITEL OTL N SLAETPOG TOU CWANVva MPEMEL va elval D=160mm.
MAPATHPHZEIZ:
. Méoo Babog tonobetnong twv aywywv 0,90 W. amno to £5adog
. JUuvoALkO BaBocg ekokadng 1,00u.
Ta dedopéva Kot Ta amoteAéopata Twv USPAUAKWY UTtoAoyLopwWY HEcw H/Y daivovtal atov
Ttiivaka Ttou akoAouBel.



YAPAYAIKOI YAIOAO[ZMOI
T.K. KASTEAAIANQON




T.K. KAZTEAAIANQN

YAPAYAIKOI YNOAOTIZMOI BAPYTIKQN ArQraon

HAPOXH MHKO2 SYNTEAESTHE TAXYTHTA SYNTEAESTHE ESQTEPIKH rPAMMIKES TOMIKES sz,\’/l\'KEz
TMHMA ArQroy TPIBHZ POHZ BAPYTHTAZ AIAMETPOX ANQOAEIEX ANQAEIEX :
AMNQAEIES
AIKTYOY
Q(m3/h) L (m) f v (m/sec) g (m/sec2) Deo (m) h, (m) hy(m) hox(m)
IAywyds DN160/PN10 1-2 40 520,00 0,02 0,94 9,81 0,123 3,81 0,76 4,57
IAywydg DN160/PN10 3-4 40 400,00 0,02 0,94 9,81 0,123 2,93 0,59 3,52
IAywyds DN160/PN16 5-6 40 360,00 0,02 0,94 9,81 0,123 2,64 0,53 3,17
Aywyds DN160/PN10 7-8 40 550,00 0,02 0,94 9,81 0,123 4,03 0,81 4,84

TPOUULKEG OTTWAELEC
aywyou

Toxutnta aywyou
MNapoxn Aywyou

Z,-Zg=H=f *LV* /D*2*g
v=4*Q/mt *D2*
Q=n *D** v /4

Opaavo lavouaplog 2018
2YNTAXOHKE

NwdAaog Opaykakng

EAEMXOHKE & OEQPHOHKE
H mpoiotapévn tng
A/vong Texvikwy Ytnpeouwv

Zaxapvia AayKwVakn




